

# Для славной детворы

В первых числах сентября в школах и клубах Мурманска и Североморска ребята вновь встретились с артистами областного театра кукол. Театр начал свой 25-й сезон двумя спектаклями: «Лутоня, барин и Полкан» и «Честное слово».

Большие планы в этом году у нашего коллектива. Сейчас завершается работа над возобновлением спектакля «Приключения Чиполлино». А к 40-летию Великого Октября юные зрители увидят еще одну новую постановку «Друг Петрушка».

В зрительных кабинетах мы наметили подготовить пьесу-сказку чешского драматурга Йозефа Колаб «Лучше Ферды нет на свете» и «Приключения трех поросят».

В начале 1958 года театр отметит свое 25-летие спектаклем «Песнь о Руси». В своем плане мы учтем также просьбу зрителей и включим в репертуар сказки «Буратино», «Снегуркина школа» и другие понравившиеся ребятам постановки.

В нынешнем сезоне наш театр собирается побывать в гостях у юных зрителей области — и не только в Кандалакше, Кировске, Мончегорске и Никеле, но и в самых отдаленных районах.

Ребята Мурманска и области уже

хорошо знакомы со старыми опытными артистами театра: А. Родионовой, Д. Кулаковым, И. Родионовым. Теперь наш коллектив пополнился опытным кукловодом тов. Дорониной, работавшей до этого в Ташкентском и Челябинском театрах, и молодой актрисой Якшовой из Марийского республиканского театра.

Задача нашего коллектива не сводится лишь к показу спектаклей для детей. Мы обязаны поддерживать постоянную непосредственную связь с учащимися и руководителями школ. Основная форма такой связи — это помощь самодеятельным кукольным театрам в клубах и школах. Следует, к сожалению, признать, что эта работа проводится еще слабо: за помощью к нам обращаются редко, а мы, в свою очередь, не всегда удовлетворяем требования и запросы наших юных друзей.

Наш театр шефствует над Мурманским детским домом. Там мы показываем каждый новый спектакль, и эти дни всегда бывают праздником для воспитанников детдома. В этом сезоне мы намерены организовать там бружок театра кукол.

**Н. ПИРОГОВ.**

Главный режиссер Мурманского областного театра кукол.



На снимке: (слева направо) артистки Мурманского областного театра кукол Р. СУШКОВА и А. РОДИОНОВА готовят куклы к постановке сказки «Лутоня, барин и Полкан».

Фото Б. Вирина,

"Полная правда" г. Мурманск  
№ 224 (8871); 21. сент. 1957 г.